

## **В Душанбе состоялась презентация конкурса для журналистов "Таджикистан - Россия: исторические корни дружбы и сотрудничества, взгляд в будущее"**

Презентация конкурса "Таджикистан - Россия: исторические корни дружбы и сотрудничества, взгляд в будущее" в рамках деятельности Представительства российского Фонда развития "Институт Евразийских Исследований" в Таджикистане состоялась сегодня в Душанбе.

По словам президента российского Фонда Валерия Турсунова, конкурс объявляется для журналистов информационных агентств Таджикистана, независимых журналистов, освещающих процессы развития двух государств Таджикистан - Россия.

"Цель конкурса - восстановить традиционный уровень сотрудничества между нашими народами и странами в новых условиях, привлечь внимание широкой общественности к процессу российско - таджикского сотрудничества, совместному историческому опыту народов Таджикистана и России, взаимоотношению между народами, роли и значению этих взаимоотношений в становлении и укреплении государственности, общности, сходству и различию экономических, социальных, политических и культурных процессов в странах, экономическим и политическим взаимосвязям", - отметил он.

В. Турсунов подчеркнул, что на конкурс могут быть выдвинуты статьи, опубликованные в период с 25 апреля по 15 августа 2010 года в печатном органе СМИ республиканского значения на русском, а также статьи, опубликованные на таджикском языке и предоставленные на конкурс в переводе на русский язык. Объем работ должен содержать не менее 8 тыс. символов (с пробелами).

"Тематика публикуемых материалов, принимаемых на конкурс должен быть совместный опыт народов Таджикистана и России, взаимоотношения между народами, роль и значение этих взаимоотношений в становлении и укреплении государственности, общность и различия экономических, социальных, политических и культурных процессов в странах, экономические и политические взаимосвязи в историческом контексте", - сказал он.

В. Турсунов отметил, что к конкурсу принимаются работы по следующим тематикам: материал о российско-таджикском сотрудничестве в социально-экономической сфере на современном этапе, материал о российско-таджикском сотрудничестве в военно-политической сфере на современном этапе и материал о российско-таджикском сотрудничестве в историческом контексте.

По словам В. Турсунова, финалисты этого конкурса награждаются сертификатами и денежной премией в размере \$1000. "Выплата денежных премий производится в национальной валюте Таджикистана, за вычетом подоходного налога 13%".

Информация о регистрации и принятия заявок к участию в конкурсе размещается на Интернет странице [www/konkurs-fond.tj](http://www/konkurs-fond.tj)

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**